

李克强就电影《我不是药神》引热议作批示 要求加快落实抗癌药降价保供等措施

李克强总理近日就电影《我不是药神》引发舆论热议作出批示，要求有关部门加快落实抗癌药降价保供等相关措施。

“癌症等重病患者关于进口‘救命药’买不起、拖不起、买不到等诉求，突出反映了推进解决药品降价保供问题的紧迫性。”总理在批示中指出，“国务院常务会确定的相关措施要抓紧落实，能加快的要尽可能加快。”

今年4月和6月，李克强两次主持召开国务院常务会议，决定对进口抗癌药实施零关税并鼓励创新药进口，加快已在境外上市新药审批、落实抗癌药降价措施、强化短缺药供应保障。会议决定，较大幅度降低抗癌药生产、进

口环节增值税税负，采取政府集中采购、将进口创新药特别是急需的抗癌药及时纳入医保报销目录等方式，并研究利用跨境电商渠道，多措并举消除流通环节各种不合理加价，对创新化学药加强知识产权保护，强化质量监管。

“抗癌药是救命药，不能税降了价不降。”总理说，“必须多措并举打通中间环节，督促推动抗癌药加快降价，让群众有切实获得感。”

在今年4月的一次基层考察中，李克强还专程来到一家外资药企，以将药品纳入医保、实施政府采购等方式，希望该药企生产的抗癌药等重大疾病药品价格能够更加优

惠公道。

“现在谁家里一旦有个癌症病人，全家都会倾其所有，甚至整个家族都需施以援手。癌症已经成为威胁人民群众生命健康的‘头号杀手’。”总理说，“要尽最大力量，救治患者并减轻患者家庭负担。”

李克强明确要求这项工作要进一步“提速”：“对癌症病人来说，时间就是生命！”在影片《我不是药神》讲述患病群体用药难题，引发舆论广泛关注讨论后，李克强特别批示有关部门，要“急群众所急”，推动相关措施加快落到实处。

□ 据中国政府网

“特普会”发言被骂惨 特朗普急回应： 那天我口误

美国总统特朗普17日在白宫表示，自己接受美国情报界关于俄罗斯干预2016年美国大选的结论。

□ 据新华社

特朗普与俄罗斯总统普京16日在芬兰首都赫尔辛基会晤后的联合记者会上表示，他找不到俄罗斯干预当年总统选举的理由，而且普京也已经予以否认。此番言论引发美国朝野震动，政界、情报界等纷纷表示强烈不满和谴责。

面对多方批评和压力，特朗普17日称自己当时出现了口误，原本想说，他找不到理由为什么不是俄罗斯干预选举。特朗普还表示，自己充分信任美国情报机构，并接受其关于俄罗斯干预了当年总统选举的结论，但他又说“也有可能是其他人”干预选举。他同时强调，俄方的行为没有改变选举结果，并称自己的竞选团队没有与俄方“勾结”。

民主党国会议员对于特朗普此番“改口”并不买账，称特朗普是在进行“政治损害控制”，有民主党参议员要求对特朗普与普京的会晤举行公开听证会。一些共和党议员虽然对特朗普表示不满，但对他



的批评相对克制。有共和党高层人士表示，如再发现俄干预美国选举，或对其实施新制裁。

美国多个情报机构先前一致认定俄方干预了2016年美国大选，由美国司法部任命的特别检察官罗伯特·米勒目前仍在对此以及特朗普竞选团队是否与俄方“勾结”等进行调查。普京在与特朗普的联合记者会上表示，俄方从未干预美国内部事务。

自特朗普2017年年初上任以来，美俄关系因“通俄门”调查、俄前情报人员在英国“中毒”事件等持续紧张，美国财政部屡次对俄罗斯的个人和实体实施制裁，但特朗普多次表示要改善美俄关系。

干预？

报道称，在采访中，普京一再强调，俄罗斯从未干预过美国内政。“干涉美国内政——你真的相信，俄罗斯领土上的行动会影响美国和数百万美国人民的选择吗？”普京说，“这是极其荒谬的”。

普京说：“有人声称俄罗斯干预了美国大选。我在2016年的时候就说过，我现在再强调一遍，我希望美国的听众们能听到我说的——俄罗斯从来没有干预过美国的内政。”

普京还称，直到现在，美方没有找到任何俄罗斯干预美国内政的蛛丝马迹。“我不清楚你是否知道，但是美国人民应该了解到这一点。”他对华莱士说。专访中，当华莱士拿出针对“通俄门”的起诉书想要递给普京时，普京微笑拒绝，并朝两人面前的桌子摆了

普京接受美媒专访 再强调一遍： 我们没干涉美大选

据美国中文网报道，16日，普京接受了美国福克斯新闻知名主持人华莱士的独家专访。普京在专访中谈及俄罗斯“干预美国大选”时称，这“极其荒谬”。他再次强调，俄罗斯从未干预过美国内政。

□ 据中新社

摆手，示意对方把起诉书放下。华莱士随后问普京如何看待“通俄门”调查特别检察官米勒在“特普会”前三天放出起诉书一事。

普京回答：“我对这事不感兴趣。不要试图把这和俄美关系扯到一块。我可以很明确地说，米勒的做法是美国内部政治斗争的一部分，是很肮脏的手段。”普京还否认掌握任何对特朗普不利的信息，他补充道：“我这话可能有点冒犯，但在他宣布竞选总统之前，我们对他并没有什么兴趣。”

普京称，特朗普是一个富豪，但美国有众多的富豪。他从事建筑行业，他组织过选美比赛，但没有人想到他会竞选总统。

普京称，在俄罗斯圣彼得堡经济论坛上，通常有500多名商界精英参加，大多数是行业巨头，比特朗普的经营“规模更大”。他表示，俄罗斯没有那么多资源和人力来追踪他们每一个人，对特朗普也是如此。

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018083期
中奖号码：基本号码 376026
生肖码：马
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018192期

中奖号码：04、05、10、11、15
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018083期中奖号码：
基本号码：01、08、09、10、20、26、28
特别号码 16
中国福利彩票3D玩法
第2018192期中奖号码：8 9 3

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018192期
中奖号码：939
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018192期
中奖号码：93931
全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第18083期
中奖号码：07、12、25、27、28+10、11

(合) 皖广 [2018] 第1-16-6号
合肥友好医院 口腔专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

2018年7月18日上午，安徽省合肥市卫计委重点招商项目——位于徽州大道666号的合肥东南眼科医院正式开业。依托于中国东南眼科集团的雄厚技术力量和医资实力，合肥东南眼科医院既有历史积淀又致力于开拓创新，这是一所不同于传统的新型视光型眼科专业医院。

昨日，社会各界齐聚合肥东南眼科，共同见证这一喜庆时刻。安徽省眼科学会主委方严主任，上海市第九人民医院范先群院长，江苏省中医院王育良教授、江苏省鼓楼医院李一壮教授、中国东南眼科医院集团赵广健理事长、福州东南眼科医院赵广惠院长、及各界嘉宾和新闻媒体朋友在合肥东南眼科医院赵广华董事长的陪同下出席了开业仪式。

东南眼科医院专注“近视眼手术” Since 1981

中国东南眼科医院集团是由赵广华、赵广健兄弟俩创建，他们出生于医学世家，其父赵博是我国开展手术治疗近视眼最早的眼科专家之一。从1981年起就在国内率先开展了手术治疗近视眼，在2001年国家全面开放医疗市

场鼓励发展民营医疗机构的契机下赵氏兄弟创建了中国东南眼科医院集团，也是我国最早成立的眼科专业连锁机构之一。

打造国际接轨的视光医院

笔者在现场了解到，合肥东南眼科医院经过一年多，斥资上亿元精心打造成一流视光型眼科医院。医院集临床、科研和教学于一体，总体营业面积约6000平方米，配备标准化手术室，设立16个精细化诊疗中心，引进一大批国际高端的手术和诊疗设备，并设有VIP病房、休息区、等候区等多项服务设施。

眼科学与视光学的强强结合——个性化近视治疗

合肥东南眼科医院聚焦国际眼科前沿技术，引进

各界人士齐聚合肥 庆祝合肥东南眼科医院成立

打造患者心中“不一样”的视光型眼科医院

了齐全的视力矫正技术，配备了专业化的服务团队，可矫正50度-3000度的近视，解决近视、儿童近视、老花、斜视、白内障等多种视力困扰。

“非医保项目0元消费”合肥百姓不花钱治近视

据合肥东南眼科医院赵广华董事长表示：“合肥东南眼科医院将打造全国首家‘非医保项目0元诊疗’概念医院，全激光近视矫正，儿童近视防治角膜塑形镜、飞秒激光老花眼手术、高端眼镜的配戴、干眼诊疗和眼科体检等系列高端诊疗都将纳入此项目，让合肥市民‘不花自己一分钱’就可以享受到高端的眼科治疗服务的机遇，把合肥东南眼科医院建成一所‘群众信赖、同行认可、政府满意’的高品质、眼科专科医院。”